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〇利用時の新型コロナウイルス感染症予防対策(※スポーツ施設ご利用の方のみ)　 
　　　 
・トイレの石鹼が出ない。改善求む。 
  
・必要性があるとは思えない複数の書類作成が負担 
 
・記入用紙の書き込み が多過ぎて手間がかかり過ぎるやらなくていいと思う 
 
・コロナ減少しているので提出書類簡素化して欲しい 
 
・屋外スポーツなので人的距離があれば気にしなくても良いのではもうそろそろやめてもいいのでは 
 
・書面記入は、そろそろ中止されても良いと思います 
 
・コロナ数も減少してきましたので体温を計って出す書類の見直しを考えて下さい。 
 
・テニスコートの個人利用が４人までという制約を廃止してほしい。 
 
 また、コロナ関連の書類は近いうちに廃止されると思いますが、利用人数報告も廃止してほしい。 
 
　65歳以上の人数や男女の人数など、今まで報告のあったデータはどのように使われているのか? 
 
　負担をかけているのに意味が分かりません。いつまで続けるつもりでしょうか。 
 
　一旦始めたことを意味なく続けるのは役所の悪弊です。是非廃止の方向で検討してほしい。 
 
・公園を利用するにあたって、記入する用事が多すぎる。コロナも落ち着いてきたので、 
 
　やめても良いと思う。 



〇公園利用者(施設・散歩・大型遊具含む)マナーについて 
 
・注意の看板設置後犬の排泄物が少なくなった 
 
・以前に遊歩道に犬のフンが落ちていたりしたが、この頃は見ない  
 
・犬のフン 
 
・犬のリードをしてない飼い主がいる 
 
・お菓子、タバコなどのゴミがポイ捨てしてあり、犬が食べてしまう 
 
　  
・利用後も駐車場から速やかに出ない人たちがいるため車で来ている 
 
　次の人が入れなくて困る場合が何度かあった。 
 
・車をいつまでも停めてるグループがいる 
 



〇当施設で実施してほしい教室やイベントについて 
 
・体操教室を増やしてほしい。老人向けではなく成人向けのもの。 
 
・全体的に教室が減ったので体験会を開いても良いのでは。 
 
　子育て、介護、人間関係等の相談室を開いても良いのでは。 
 
・大人のテニス教室 
 
・中高生向けのテニス教室やスクール希望 
 
・土日にテニススクールの実施して欲しい（初・中級） 
 
・小さい子連れオッケーや託児有りの教室やイベント、小中学生向けの教室やイベントを実施してほしい。 
  
・実施されている教室・イベントが一般市民には、あまり伝わっていないように思う。 
 
　もう少し市全体にしらせると良いと思います 
  
・バスケットゴールを設置していただけたら嬉しいです。 



〇他、ご意見・要望・提案を含め、施設･場所･内容の詳細等を“具体的に”ご記載ください。 
 
 
・禁煙にして下さい。 
 
・三歳以内の幼児が多いので遊具内や付近は犬の散歩禁止にして下さい。危険です。 
 
・追加の遊具があるなら幼児用ブランコの設置をお願いします。 
 
・8:30テニスコート利用時に8:20／受付スタートでコート8時30分では間に合わないので、 
 
　8時15分にはスタートして欲しい 
  
・トイレ裏側の芝生が水が溜まり、雨後にしばらくぬかるむので改善して欲しい 
 
・剪定した木を頂けますか？アウトドア用の薪ストーブで使いたいので、少量でいいのですが。 

  
・夜の利用時間も考えていただけると嬉しいです 
  
・加湿器が足りない。床下から寒さが来るのでサーキュレイター等ほしい。 
 
 ヨガブロック（安い物でいい）が欲しい。 
  
・スポーツ公園の認知度は、どのくらいあるのでしょうか。フリマや近所の農家さんにも 
 
　参加してもらったり、キッチンカーなどイベントをやられたらいいのではないか。  

  
・洋式トイレの便座を暖かくしてほしい 
  
・広々と走り回れる平坦な広場がほしいです 
 



〇他、ご意見・要望・提案を含め、施設･場所･内容の詳細等を“具体的に”ご記載ください。 
 
・予約なしで子供とボールを蹴ったり投げたりできるエリアがあるとなお良いです 
  
・土日の10時30～12時30の枠の一般抽選にして欲しい。 
 
　公共施設の利用に特権与えるのはいかがなものか？ 
　  
・飯盛テニスコートの凸凹を直してほしい 
  
・遊具の下の土が削れてきて小石が目立つところがあるので、改善してほしい。 
 
・テニスコート利用時、たまに、時間になってもテニスをしている人がいる。 
 
　車が多い時、前の人が車を移動してくれないので駐車できず待たされる事がある。 
　 
　車が少なく駐車スペースがある時は前の人の移動が遅くても問題ありません。 
 
　先日、2/23　15時半から飯盛を利用したのですが、15時30分の時点でコートにテニスボールが 
 
　散乱した状態でテニスをしていました。時間内に終える様にしてもらいたいと思いました。 
 
　2/19 12時30～　2/26 12時30～テニスコートを利用したのですが、駐車スペースが無く 
 
　前の方が中々車を出してくれないので10分程待ちました。 
 
　（車を移動しないと人が駐車出来ない事に気が付かないと思うので） 
 
　車が多く駐車している時はすみやかに車を移動する様一度アナウンスしていただければ助かります。 
 
　（私が個人的に注意をすると私の方も気分を害してしまうので。 
 
　お互い気持ちよく使用出来ればと考えています。）なお、駐車スペースがある時は問題ありません 



〇他、ご意見・要望・提案を含め、施設･場所･内容の詳細等を“具体的に”ご記載ください。 
  
・オムニコート利用してます。一緒にテニスする友人は殆ど市外の人（市内は１～2名）なので毎回市内 
 
　料金の倍支払ってます。テニスは殆ど4人以上で行うスポーツなので規約の（4）利用登録する利用者の 
 
　区分と要件．利用できる施設の人数規定もう少し緩和して欲しい.構成員5人から7人に。 
 
・テニスコートの利用状況（空き）に対して市外利用料金が高いように感じています 
 
・利用料金をもう少し下げられないでしょうか。横浜市や横須賀市、他市と比較してレベルを合わせ欲しい。 
 
　飯盛テニスコートの痛みがひどく、足元の大きなはがれは危険です。試合中転倒し後ろに転び頭を 
 
　かばいました。コート内もこのままでは使用出来なくなるのも時間の問題です。 
  
・遊具をもっと増やして欲しい。高低差を利用して大きなローラー滑り台があれば楽しそう。 
  
・グランドゴルフの利用時間について特に夏季時年相当の休憩時間を取りたいことから、出来れば 
 
　臨時に30分の延長時間を設けて頂ければ幸いです。 
 
　（常に2時間の利用ですが、年配者であるので配慮してもらいたい） 
 
・グランドの整備について、土・日・祝にサッカー等スパイクにより競技した後はかなり人工芝でも 
 
　えぐれている事が多い為是非整備をお願いしたい。 
　  
・小さい子供が遊んでいるすぐちかくで芝刈機をするのはいかがなものか。飛び石で大怪我をしかねない 
 
　のではないか。実際自宅の駐車場を芝刈していて車の窓ガラスを割った経験があるので。 



 三浦市総合体育館等 指定管理者  

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

頂いたご意見・ご要望に関しては・・・ 
 

指定管理者ですぐに対応できるものは早急に実施や改善に努めます。 
（アンケート受け取り後、すぐに実施済みの案件あり） 

 
その他、案件に関しては、三浦市と協議・検討等を行い 

今後の実施や改善・参考にさせていただきます。 


